
 

_________________ CIRCOSCRIZIONE N. 1 - GARDOLO __________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 37

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: ART.  46  REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO:  RIDETERMINAZIONE 
COMPONENTI  COMMISSIONE SPORT,  POLITICHE GIOVANILI,  GEMELLAGGIO E 
CITTADINANZA ATTIVA

Il giorno  13.04.2023 ad ore 20.30 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari  avvisi  recapitati  a termini  di  legge alle Consigliere e ai  Consiglieri,  si  è riunito, in 
seduta  pubblica, il  Consiglio  circoscrizionale  sotto la  presidenza della  signora Frizzera Gianna 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Frizzera Gianna
consigliereAndreatta Antonella

e consiglieriBeltramello Fabio
Mattedi Maria Rosa
Nicolussi Paolaz Luca
Parkoo Kudzo Woezo
Rizzi Sara
Rodler Christian
Tezzon Ivan
Tomasi Michele
Tosoni Marco

Assenti: consigliereAvi Gianni
e consiglieriDe Mare Vittoria

Franceschini Lorenza
Paolazzi Corrado

e pertanto complessivamente presenti n. 11, assenti n. 4, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza la signora Frizzera Gianna.
Partecipa la Segretaria circoscrizionale Mazzon Sara.

Accertata la presenza del numero legale, la Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio circoscrizionale
visto  l'articolo  46  del  Regolamento  del  Decentramento  approvato  con  deliberazione

consiliare 11.03.2015 n. 41 e da ultimo  modificato con deliberazione consiliare 31.01.2023 n.14, il 
quale prevede che il Consiglio circoscrizionale può costituire Commissioni di lavoro permanenti o
temporanee con funzioni consultive ed istruttorie;

richiamata la propria deliberazione di data 30.11.2020 con la quale è stata costituita la 
Commissione circoscrizionale permanente Sport, Politiche giovanili, Gemellaggio e Cittadinanza 
attiva e determinato in 16 (sedici) il numero complessivo dei membri di cui 8 (otto) interni e 8(otto) 
esterni;

richiamata la propria deliberazione n.41 di data 11/08/2022 di determinare la composizione 
della Commissione di lavoro circoscrizionale Sport, Politiche giovanili, Gemellaggio e Cittadinanza 
attiva, di modo che la stessa risulti composta da n. 15 (quindici) membri di cui n. 8(otto) membri 
interni e n. 7 (sette) membri esterni;

preso atto  che con la  propria  deliberazione n.  23 di  data 13.04.2023,  immediatamente 
eseguibile,  si è proceduto, all’interno del Consiglio circoscrizionale, alla surroga del consigliere 
Weiss Giuliano, a seguito di dimissioni, con la consigliera Mattedi Maria Rosa;- di rideterminare la 
composizione della Commissione di lavoro circoscrizionale Sport, Politiche giovanili, Gemellaggio 
e Cittadinanza attiva, di modo che la stessa risulti composta da n. 14 (quattoridici) membri di cui n. 
7 (sette) membri interni e n. 7 (sette) membri esterni;

sentita la indisponibilità espressa da parte della consigliera Mattedi Maria Rosa di far parte, 
in  qualità  di  componente  interno,  delle  commissioni,  Sport,  Politiche  giovanili,  Gemellaggio  e 
Cittadinanza attiva  in sostituzione del dimissionario consigliere Weiss Giuliano

sentito  l'intervento  della  Presidente  del  Consiglio  di  circoscrizione  che  propone  di 
rideterminare  la  composizione  della  Commissione  di  lavoro  circoscrizionale  Sport,  Politiche 
giovanili,  Gemellaggio  e  Cittadinanza attiva,  di  modo che la  stessa risulti  composta  da  n.  14 
(quattoridici) membri di cui n. 7 (sette) membri interni e n. 7 (sette) membri esterni;

sentiti gli interventi delle consigliere e dei consiglieri;

ritenuto di procedere alla nomina con la votazione palese, ai sensi dell'art. 20, comma 1, 
lett. b) del Regolamento del Decentramento, per decisione unanime del Consiglio, al fine di snellire 
il lavoro del Consiglio Circoscrizionale; 

rilevato che, ai sensi dell'art. 53 comma 1 lettera c) del Regolamento del decentramento, 
sulla  presente  proposta  di  deliberazione  la  Segretaria  circoscrizionale  ha  espresso  parere 
favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente deliberazione;

visti:

−il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato con Legge 
regionale 3 maggio 2018 n. 2, modificata dalla Legge regionale 8 agosto 2018 n. 6 e successive 
modifiche;
− lo Statuto comunale approvato e da ultimo modificato rispettivamente con deliberazioni consiliari 
09.03.1994 n. 25 e 09.03.2022 n.30;
− il  Regolamento sui controlli  interni approvato con deliberazione consiliare 23.11.2016 n. 136;
−la deliberazione del Consiglio comunale 22.12.2022 n. 168, immediatamente eseguibile, con la 
quale  è  stato  approvato  il  Documento  Unico  di  Programmazione  2023-2025  e  successive 
variazioni;
−il Regolamento del decentramento è stato approvato con deliberazione consiliare 11.03.2015 n. 
41 e da ultimo modificato con deliberazione consiliare 31.01.2023 n.14; 

ritenuto che, in considerazione dell'urgenza di garantire la piena operatività degli organi 
circoscrizionali,  ricorrano  i  presupposti  di  cui  all'art.  16,  comma  3  del  Regolamento  del 
Decentramento per dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile; 
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constatato e proclamato da parte della Presidente, con l'assistenza degli scrutatori, l'esito 
della votazione allegata; 

sulla base di tali risultati il Consiglio circoscrizionale

d e l i b e r a:

1. di rideterminare la composizione della Commissione di lavoro circoscrizionale  Sport, Politiche 
giovanili,  Gemellaggio  e  Cittadinanza attiva,  di  modo che la  stessa risulti  composta  da  n.  14 
(quattoridici) membri di cui n. 7 (sette) membri interni e n. 7 (sette) membri esterni;

2.   di  dare atto che a seguito del presente provvedimento  la Commissione circoscrizionale 
permanente Sport,  Politiche giovanili,  Gemellaggio e Cittadinanza attiva risulta così 
costituita:
- membri interni le Consigliere e i Consiglieri: Avi Gianni, Beltramello Fabio, De Mare Vittoria, 
Franceschini Lorenza, Rizzi Sara,Tezzon Ivan, Tosoni Marco;
- membri esterni le Signore e i Signori: Armani Fabio, Capellan Ayala Domingo Yoel, Fedrizzi 
Antonella  (nata  il  19.3.1965),  Maniglia  Diego,  Mosaner  Emanuela,  Pasolli Bruna, 
Scaramuzza Claudio;9. di  dichiarare le presente deliberazione immediatamente eseguibile  ai 
sensi dell'art. 16, comma 3 del Regolamento del decentramento.

3. di dichiarare le presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 16, comma 3 
del Regolamento del decentramento.

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto 

LA SEGRETARIA CIRCOSCRIZIONALE LA PRESIDENTE
f.to Mazzon f.to Frizzera

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: ART.  46  REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO:  RIDETERMINAZIONE 
COMPONENTI COMMISSIONE SPORT, POLITICHE GIOVANILI, GEMELLAGGIO E 
CITTADINANZA ATTIVA

Votazione palese

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 11
Favorevoli: n.  11  (Andreatta,  Beltramello,  Frizzera,  Mattedi,  Nicolussi  Paolaz,  Parkoo,  Rizzi, 
Rodler, Tezzon, Tomasi, Tosoni)
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 
Non votanti: n. 0 

Trento, addì 13.04.2023 la Segretaria circoscrizionale
Sara Mazzon

(firmato elettronicamente)
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: ART.  46  REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO:  RIDETERMINAZIONE 
COMPONENTI COMMISSIONE SPORT, POLITICHE GIOVANILI, GEMELLAGGIO E 
CITTADINANZA ATTIVA

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 13.04.2023 la Segretaria circoscrizionale
Sara Mazzon

(firmato elettronicamente)
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